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Banja Luka, 15.05.2024. g. 

 

 

OBAVJEŠTENJE  

o ispitnim rokovima u školskoj 2023/24. godine  

 

 
Redovni ispitni rok nakon odslušanog VII nastavnog ciklusa 

Prvi ispitni termin - od 17. do 22. juna 2024. godine.  

Prijave za polaganje ispita u prvom ispitnom terminu do 3.6.2024. godine. 

Raspored zakazanih ispitnih termina biće objavljen do 10.6.2024. godine. 

Drugi ispitni termin - od 1. do 6. jula 2024. godine.  

Prijave za polaganje ispita u drugom ispitnom terminu do 17.6.2024. godine. 

Raspored zakazanih ispitnih termina biće objavljen do 24.6.2024. godine. 

Napomena: U redovnom ispitnom terminu nakon odslušanog VII nastavnog ciklusa studenti mogu da polažu 

sve predmete koji su u cjelosti završeni do tog ispitnog roka, predmete koje prenose iz prethodnih godina i 

predmete iz diferencijalnog programa. 

 
Opšti septembarski ispitni rok  

 

Prvi ispitni termin - od 2. do 11. septembra 2024. godine.  

Drugi ispitni termin - od 12. do 22. septembra 2024. godine. 

Raspored zakazanih ispitnih termina biće objavljen do 15. avgusta 2024. godine 

Napomena: U opštem septembarskom roku, studentima je omogućeno polaganje svih ispita iz tekuće školske 

godine, polaganje predmeta koje prenose iz prethodnih godina i predmeta iz diferencijalnog programa. 

 
Oktobarski ispitni rok 

Ispitni termin – od 5. do 15. oktobra 2024. godine. 

Prijave za polaganje ispita od 23. do 25. septembra 2024. godine. 

Raspored zakazanih ispitnih termina biće objavljen 27. septembra 2024. godine. 

Napomena: U oktobarkom ispitnom roku studenti mogu polagati jedan ispit kako bi ispunili zakonski uslov 

od 45 ECTS za upis više godine studija ili jedan ispit da bi ispunili sve uslove predviđene Nastavnim planom 

i programomz a sticanje diplome na trogodišnjem studiju, ili odbrane završnog diplomskog rada na 

četvorogodišnjim studijama, odnosno master rada na studijama drugog ciklusa. 

 
 

Uslov za pristup ispitu za sve studente Panevropskog univerziteta je ispunjavanje sljedećih grupa uslova:  

• statusnih uslova (status aktivnog studenta), 

• pedagoških uslova (student je odslušao sva predavanja, izvršio sve predispitne i programske obaveze 

utvrđene nastavnim programom za predmet koji polaže, student je ispunio sve dodatne pedagoške 

uslove, ukoliko su kao takvi definisani u Pravilniku o evaluaciji znanja i postignuća studenata i u Zakonu 

o visokom obrazovanju Republike Srpske),  

• finansijskih uslova (student nema zaostalih finansijskih obaveza prema Univerzitetu).   
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